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3.	He comprado tres bolígrafos y un rotulador por 6 €. Mi amiga Rosa ha pagado 9,25 € 
por dos bolígrafos y tres rotuladores. ¿Cuánto cuesta un bolígrafo? ¿Y un rotulador?
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4   →  Un bolígrafo cuesta 1,25 €, y un rotulador, 2,25 €.

4.	En la frutería, un cliente ha pagado 3,90 € por un kilo de naranjas y dos de manzanas. 
Otro cliente ha pedido tres kilos de naranjas y uno de manzanas, y ha pagado 5,70 €. 
¿Cuánto cuesta un kilo de naranjas? ¿Y uno de manzanas?
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4   →  Un kilo de naranjas cuesta 1,50 €, y uno de manzanas, 1,20 €.

5.	La semana pasada, dos entradas para el cine y una caja de palomitas nos costaron 10 €.

Hoy, por cuatro entradas y tres cajas de palomitas hemos pagado 22 €. ¿Cuánto cuesta 
una entrada? ¿Y una caja de palomitas?
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4   →  Una entrada para el cine cuesta 4 €, y una caja de palomitas, 2 €.




